

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL PREFEITURA MUNICIPAL DE AMAMBAI COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

EXTRATO PUBLICAÇÃO CONTRATO Nº 2.642/2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 089542/2021 LICITAÇÃO MODALIDADE: TOMADA DE PREÇO Nº 020/2021

Partes: PREFEITURA MUNICIPAL DE AMAMBAI - MS -

Contratante

CNPJ: 03.568.433/0001-36

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA -

Contratante

ÁGUIA CONSTRUTORA LTDA - Contratada.

CNPJ: 07.725.339/0001-02

Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) PONTES MISTA DE CONCRETO E ACO, SENDO 01 (UMA) SOBRE O RIO DESBARRANCADO, COM 10,00 (DEZ) METROS DE COMPRIMENTO X 7,00 (SETE) METROS DE LARGURA, CONTENDO PASSARELA EM AMBOS OS LADOS PARA PASSAGEM DE PEDESTRE, E 01(UM) PONTE MISTA DE CONCRETO E AÇO COM 6,00 (SEIS) METROS DE COMPRIMENTO X 5,00 (CINCO) **SOBRE METROS** LARGURA 0 DESBARRANCADO, localizado na zona rural do município de Amambai - MS, nos locais definidos e sinalizados pelos projetos que aparelham o procedimento licitatório, conforme planilhas orçamentárias, cronograma físico/financeiro e memorial descritivo, constantes em anexo ao edital, critério de julgamento de propostas de preço menor preço global, com recursos oriundos da conta 180.000-0, conforme solicitação da secretaria municipal de infraestrutura. Valor Total: R\$ 1.134.923,57(Um milhão cento e trinta e quatro mil novecentos e vinte e três Reais e cinquenta e sete centavos).

Vigência: O prazo previsto de vigência do presente contrato é de 12 (doze) meses.

O Prazo para realização das obras e serviços será de 90 (noventa) dias, contados a partir da data de emissão de Ordem de Início Serviço, podendo ser prorrogado por igual período mediante acorde entre as partes.

Dotação Orçamentária:

02.11.00 – SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

4.4.90.51.00 – Obras e Instalações

15.451.0002.1005.0000 – INVESTIMENTO DE INFRAESTRUTURA DE USO COMUM DO POVO

Local e Data: Amambai/MS, 11 de Fevereiro de 2022.

Carli Silvério Schier - Secretário Municipal de Infraestrutura.

CPF: 906.132.529-34

Sra. Luciana Pereira Vieira Adorno Vicentin – Administradora

CPF: 006.724.251-06